Контрольная работа № 7

Вариант 1

 1. Реши задачу

     У дежурных в столовой 48 глубоких тарелок и столько же мелких. Все тарелки дежурные должны расставить на 12 столов, поровну на каждый стол. Сколько тарелок они должны поставить на каждый стол? 

 

2. Выполните деление с остатком :

64:7=                      50:15=                   100:30=

 

3. Найдите значение выражений

57:3+40=               8●12-45=        900-200+50=

66:6+ 29=              26●3-51=        20●10+76 =

300:100●15=         8●(13-8)=       200-100 +34 =

 

4. Заполните пропуски:

42=2●3● __                    4 дм + __ см = 49 см

70=2● 5●__                    2 м + ___ дм = 270 см

 

5. Составьте равенство и неравенство, используя выражения:
              7●8         37 + 20      28●2      67-28

 

6. Сторона прямоугольника 4 см, а другая на 2 см длиннее. Найдите периметр прямоугольника.
Вариант 2
1.  Реши задачу

       У Саши 49 рублей, а у Пети столько же. На все деньги они могут купить 14 одинаковых тетрадей. Сколько стоит одна тетрадь?

 

2. Выполни деление с остатком :

40:9=              90:20=                 80:12=                        
 

3. Найди значение выражений.

55:5+40=             6●14 -37=     500-200+34=

87:3+11=             32●2 -59=     30●10 + 79=

600:100●12=       9●(15-9)=     400-300+74=

 

4. Заполни пропуски:

48=2●3●__              3 дм + ___ см = 38 см               

60=2●5 ●__             4 м +___ дм = 460 см     

 

5. Составьте равенство и неравенство, используя выражения:
                  9●8       40-5     72:2     36● 2

 

6. Сторона прямоугольника 7 см, а другая на 2 см короче. Найдите периметр прямоугольника. 
